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平成１９年６月１４日

各 位

能代市長 齊 藤 滋 宣

総合計画策定に係る市民協働会議委員推薦のお願い

能代市では、現在、総合計画の策定を進めておりますが、多くの市民の皆様から参画

していただき、ともに知恵と工夫を出し合うことにより、地域の豊かな自然や文化、伝

統を活かした、明るく活力あるまちづくりの指針として作り上げていきたいと考えてお

ります。

これまで市民アンケートを始めとした各種アンケートを実施したほか、市民ワークシ

ョップを開催して、市民の皆様とともに検討を進めてまいりました。

今後さらに、計画の実行段階で「皆さんと行政がともにまちづくりに取り組むこと」

を目指して、裏面のお知らせのとおり、まちづくり活動を行う団体から推薦いただいた

、 「 」市民の皆様と市の職員が一緒になって 総合計画の検討を行う 総合計画市民協働会議

を開催しますので、是非、団体構成員の中から委員を推薦くださいますようご案内いた

します。

なお、ご推薦いただける場合は、同封の推薦書により、団体名、推薦する方の住所、

氏名、年齢、性別、電話番号などを記載し、担当課まで、郵便、ファックス、電子メー

ルでお届けください。６月２５日（月）までに、お届けいただければ幸いです。

（希望団体が多数の場合は、活動分野などにより調整させていただく場合があります ）。

お問い合わせ先

総合政策課 総合計画係

電話 ０１８５－８９－２２１４

０１８５－８９－１７６１FAX

sougou@city.noshiro.akita.jpﾒｰﾙ

※市民協働会議委員委嘱までの経過の概要※市民協働会議委員委嘱までの経過の概要※市民協働会議委員委嘱までの経過の概要※市民協働会議委員委嘱までの経過の概要

○要綱上の委員数 （当初）３０人以内 → （改正後）５０人以内○要綱上の委員数 （当初）３０人以内 → （改正後）５０人以内○要綱上の委員数 （当初）３０人以内 → （改正後）５０人以内○要綱上の委員数 （当初）３０人以内 → （改正後）５０人以内

○委員推薦依頼等○委員推薦依頼等○委員推薦依頼等○委員推薦依頼等

・市関係各種団体への推薦依頼（各課からの報告） ５６団体・市関係各種団体への推薦依頼（各課からの報告） ５６団体・市関係各種団体への推薦依頼（各課からの報告） ５６団体・市関係各種団体への推薦依頼（各課からの報告） ５６団体

・秋田県市民活動情報ネット登録団体への推薦依頼 ３５団体 ３７人を推薦・秋田県市民活動情報ネット登録団体への推薦依頼 ３５団体 ３７人を推薦・秋田県市民活動情報ネット登録団体への推薦依頼 ３５団体 ３７人を推薦・秋田県市民活動情報ネット登録団体への推薦依頼 ３５団体 ３７人を推薦

・公益的な活動を行う５人以上の団体への推薦依頼 広報掲載・公益的な活動を行う５人以上の団体への推薦依頼 広報掲載・公益的な活動を行う５人以上の団体への推薦依頼 広報掲載・公益的な活動を行う５人以上の団体への推薦依頼 広報掲載

・識見を有する者 １２人に依頼・識見を有する者 １２人に依頼・識見を有する者 １２人に依頼・識見を有する者 １２人に依頼

計４９人に委嘱計４９人に委嘱計４９人に委嘱計４９人に委嘱
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《
総
合
計
画
１
次
素
案
に
つ
い
て
》

こ
れ
ま
で
取
り
組
ん
だ
内
容
を
も
と
に
、

総
合
計
画
の
１
次
素
案
を
作
成
中
で
す
。
素

案
に
つ
い
て
は
、
今
後
、
広
く
皆
さ
ん
の
意

見
を
募
集
し
ま
す
。

《
協
働
会
議
と
委
員
の
役
割
に
つ
い
て
》

市
民
協
働
会
議
は
30
人
の
委
員
で
行
い
ま

す
。
委
員
の
方
は
素
案
を
も
と
に
、
市
民
の

方
々
か
ら
寄
せ
ら
れ
た
意
見
も
踏
ま
え
て
内

容
を
検
討
し
、
そ
の
結
果
を
市
長
に
提
言
し

て
い
き
ま
す
。

《
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
に
つ
い
て
》

７
月
か
ら
９
月
ま
で
に
６
回
程
度
会
議
を

開
催
し
、
そ
の
後
は
状
況
に
応
じ
て
11
月
ご

ろ
ま
で
に
２
回
程
度
会
議
を
行
い
ま
す
。

総
合
計
画
の
策
定
に
あ
た
り
「
皆
さ
ん
の
意
見
を
計
画
へ
反
映
す
る
」
と
い
う
考
え
か
ら
一

歩
前
進
し
て
、
計
画
の
実
行
段
階
で
「
皆
さ
ん
と
行
政
が
と
も
に
ま
ち
づ
く
り
に
取
り
組
む
こ

と
」
を
目
指
し
て
計
画
の
策
定
段
階
か
ら
多
く
の
方
々
の
ご
協
力
を
い
た
だ
き
、
ア
ン
ケ
ー
ト

や
市
民
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
な
ど
を
行
っ
て
き
ま
し
た
。

こ
う
し
た
中
で
皆
さ
ん
の
ま
ち
づ
く
り
に
対
す
る
参
画
意
欲
の
高
ま
り
が
明
ら
か
に
な
り
ま

し
た
。
今
年
度
策
定
す
る
総
合
計
画
を
皆
さ
ん
と
力
を
合
わ
せ
て
創
り
あ
げ
て
い
く
た
め
に

「
総
合
計
画
市
民
協
働
会
議
」
を
開
催
し
ま
す
。

《
会
議
の
開
催
時
間
に
つ
い
て
》

参
加
さ
れ
る
方
の
意
見
も
参
考
に
し
て
い

き
ま
す
が
、
基
本
的
に
お
勤
め
し
て
い
る
方

な
ど
の
こ
と
も
考
慮
し
て
、
平
日
の
夜
間
や

休
日
に
開
催
す
る
予
定
で
す
。

《
委
員
の
推
薦
に
つ
い
て
》

「
市
民
と
行
政
が
と
も
に
ま
ち
づ
く
り
に

取
り
組
む
」
と
い
う
こ
と
は
、
計
画
の
実
行

段
階
の
姿
で
す
。
現
在
も
さ
ま
ざ
ま
な
分
野

で
さ
ま
ざ
ま
な
団
体
の
皆
さ
ん
が
思
い
や
り

と
熱
意
を
も
っ
て
公
益
的
な
活
動
を
行
っ
て

い
ま
す
。
こ
の
よ
う
な
活
動
を
今
後
ま
す
ま

す
広
げ
、
地
域
が
よ
り
良
く
、
元
気
に
な
っ

て
い
く
こ
と
を
目
指
し
て
、
活
動
を
行
っ
て

い
る
５
人
以
上
の
団
体
か
ら
の
委
員
推
薦
を

お
願
い
し
ま
す
。

《
参
加
を
希
望
す
る
場
合
は
》

６
月
25
日
席
ま
で
に
団
体
名
、
推
薦
す
る

方
の
住
所
、
氏
名
、
年
齢
、
性
別
、
電
話
番

号
を
記
載
し
、
郵
便
、
フ
ァ
ク
ス
、
メ
ー
ル

で
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。
詳
し
い
内
容
な
ど

を
お
知
ら
せ
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

希
望
団
体
が
多
数
の
場
合
は
、
活
動
分
野

な
ど
に
よ
り
調
整
さ
せ
て
い
た
だ
く
場
合
が

あ
り
ま
す
。

《
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
自
由
記
載
よ
り
》

▼
行
政
に
委
ね
る
部
分
は
大
き
い
も
の
が
あ

り
ま
す
が
、今
後
私
た
ち（
自
治
会
単
位
・

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
な
ど
）で
、で
き
う
る
範
囲

の
も
の
は
自
分
た
ち
の
手
で
や
っ
て
い
き

た
い
と
思
っ
て
お
り
ま
す
。

（
男
性
）

《
市
民
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
参
加
者
の
感
想
》

▼
市
政
と
か
行
政
は
、離
れ
て
見
て
い
る
も

の
で
、遠
い
印
象
で
し
た
が
、自
分
は
そ
の

一
員
で
あ
る
の
だ
な
と
近
し
く
感
じ
る
こ

と
が
で
き
ま
し
た
。ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
に

参
加
し
て
私
も
何
か
の
役
に
立
ち
た
い
と

思
う
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

（
女
性
）

市民アンケート調査結果より 

どのような市民活動に参加したい
と思いますか（複数回答）

問

地域の清掃や美化活動
自然保護活動
地域づくりへの協力
リサイクルなどの環境保全活動
災害時の救援活動
地域活性化イベントの開催、参加
子育ての支援
地域での福祉活動
防犯活動
交通安全活動
地域の運動会や祭りなどイベントの運営
福祉施設での活動
学校教育、部活動などへの協力
スポーツなどの指導や協力
市民文化、民俗芸能の振興
青少年の健全育成活動
生涯学習の指導や協力
消費者保護活動
環境学習の指導や協力
関心がない

割合
42.7%
28.3%
24.5%
24.0%
21.3%
20.1%
19.4%
18.7%
17.5%
13.2%
12.9%
11.3%
11.3%
8.4%
8.2%
7.9%
7.4%
6.0%
5.8%
5.8%

順位
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
12
14
15
16
17
18
19
19

※選ばれた割合の高かった上位20項目

項 目
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《
委
員
の
推
薦
に
つ
い
て
の
問
い
合
わ
せ
は
》

〒
016-

8501
能
代
市
上
町
１
│
３

能
代
市
役
所
総
合
政
策
課
総
合
計
画
係

牲
89
│
２
２
１
４

フ
ァ
ク
ス
89
│
１
７
６
１

so
u
go
u
@
city.n

o
sh
iro
.akita.jp

○
情
報
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
お
知
ら
せ
し

て
い
ま
す
。
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